坚决守牢煤矿安全 生产工作底线

集团蒋庄煤矿督导中秋节期间煤矿安全生产工作。枣矿集团党委副 书记、总经理赵庆民参加活动。

李守江首先来到蒋庄煤矿调度指挥中心,听取了安全生产工作 汇报。随后,李守江深入蒋庄煤矿井下31605材料巷掘进工作面,现 场查看了煤矿安全防范措施落实及风险隐患排查治理等情况,并看 望慰问一线干部职工。

李守江强调,当前正值中秋节日期间,煤矿企业要深入学习贯 彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示精神,始终 把抓好"八条硬措施"的落实作为当前重要工作抓手,坚决防范 煤矿各类事故发生。要树牢风险意识,时刻紧绷安全生产这根 弦。要强化隐患排查治理,紧盯重点部位、重点环节和关键时间 节点,强化风险分级管控,全面消除安全隐患。要狠抓从业人员教 育培训,坚持常态化开展安全警示教育。要提升应急处置能力,加 强应急值班值守,严格执行领导带班、24小时值班制度,落实应 急救援队伍和物资储备,切实提升事故预防和应急处置能力,全力 以赴保障企业安全生产。 (记者 **冯克宁**)

枣庄市移风易俗 工作现场推进会召开

委常委、宣传部部长陈永生出席并讲话,王广部、刘吉忠参加。

现场观摩阶段,与会人员实地观摩了山亭区山城街道养子峪 村、婚礼主题公交及"忆山亭"花馍工作室,滕州市婚姻登记处、 北辛街道侯王居和龙泉街道新时代文明实践所。在集中会议阶段, 相关市直部门和基层单位分别作了交流发言。

陈永生强调,推进移风易俗、建设文明乡风是精神文明建设的 重要内容, 也是推进乡村全面振兴的必由之路。各级各有关部门要 进一步坚定信心决心,提高政治站位,坚决贯彻落实中央决策部署和 省委、市委工作要求,切实增强做好移风易俗工作的政治自觉、思 想自觉、行动自觉;要整治突出问题,深入宣传引导,久久为功稳步 推进移风易俗整治工作;要构建工作合力,健全常态机制,切实形成 齐抓共管、系统治理的强大声势和工作格局,推动移风易俗工作不 断取得新进展、新成效,为提升农村精神文明建设水平、加快建设 现代化文化强市作出新的更大贡献。 (记者 张云杰)

深化移风易俗 倡树文明新风

滨湖镇

绘就乡村文明新底色

心价值观, 近期,滨湖镇不断丰富基层治理内涵,将移风易俗与 乡风文明相结合,绘就了乡村文明新底色。

滨湖镇切实加强基层党组织的建设,坚持以"关键少数"带 动"绝大多数"发挥党员的示范带头作用,推动乡村党组织在移 风易俗中的示范引领作用。自觉践行廉洁文明承诺,示范带动 广大群众转变落后观念、破除陈规陋习、树立文明新风。党员干 部面对人情往来,坚守底线,叫响"我是党员看我做",带头践行 社会主义核心价值观,用实际行动引领移风易俗新风尚。

滨湖镇全面推行"自治、法治、德治"相融合的乡村治理 模式,形成"共建、共治、共享"的联动机制。俗话说"十里 不同俗",生活中很多习俗和观念不同,不能盲目一刀切,需因 地制宜,制作符合本地实际情况的村规民约。滨湖镇积极召开 会议,邀请专业法律人士和当地乡贤和村民代表集体商议制定 符合本地风俗民情的村规民约,村民达成共识,集体签字,自觉 遵守,以此来形成长效机制。该镇还不断加强村务监督委员 会、红白理事会等农村群众自治组织建设,修订完善村规民 约、村民自治章程 全区行政村均成立红白理事会

该镇全力发挥新时代文明实践所(站)站阵地和志愿者生 力军作用,组织开展丰富多彩的文明宣传活动。由村干部。 党员、镇工作人员和志愿者组成的文明宣传队走村入户进行 文明宣传,工作人员在对商户发放宣传单页时,一名商户表示 不理解,"我们养大个闺女都花了多少钱,结婚还得给陪嫁, 现在还不让要彩礼,那我们不白养个闺女了",面对质疑,工作 人员解释道:"新人的感情不是以彩礼和陪嫁的高低来衡量 的,如果这样盲目推崇高价,不仅加重两个家庭的压力也会 让新人感情变了质……"经过工作人员耐心解答,最终商户 也表示了认同。

"卵黄抗体"成果中试 在我市首次推广成功

本报讯 近日"卵黄抗体"研究成果中试在我市首次推广成功。 近几年,随着家禽养殖集约化程度不断提高,病毒性疾病混合 型感染已经成为当前危害家禽养殖的头号杀手,严重制约养鸡业的 健康发展。

市农科院专家团队通过院企联合,将炎症细胞因子与肉鸡常见 病毒结合制备抗炎抗多种病毒复合抗原,生产横向可消炎纵向可抗 病毒的"T型"复合卵黄抗体,能修复和增强生物免疫系统,治愈率 高,不含抗生素,安全环保,符合"减抗、替抗"国家产业政策。该成果 在我市是首次进行中试推广,目前降低肉鸡死亡率20%以上,且大 大降低了抗生素的使用,提高了鸡肉品质。

网络安全 共同守护

滕州讯 为了增强师幼网络安全意识,近日,滕州市西岗镇中 心幼儿园蒋庄矿区园开展了国家网络安全宣传周系列活动。

为加大网络安全宣传力度,幼儿园利用国旗下讲话、LED电子 屏、微信公众平台营造浓厚的网络安全宣传氛围,扩大影响,广泛 动员全体师幼和家长积极参与,全面提高幼儿家长及全体教职工的 网络安全意识。

各班利用图片、视频、故事、游戏等生动的形式开展网络安全 教育,让幼儿了解沉迷网络有哪些危害,帮助幼儿感知、感受身边的 智能手机、网络泄密及网络购物方面的网络安全潜在风险,初步了

解网络安全的重要性,提高安全防范意识。 本次国家网络安全宣传周系列活动,帮助全园师幼、家长树立 网络安全自我保护意识,提高网络安全防范技能;在幼儿园中营造了 网络安全人人有责、人人参与的良好氛围,倡导教职工及家长要科 学上网、文明上网,自觉维护网络空间和谐,为幼儿园网络安全构筑 起了第一道牢固的防线。 (吕凤雅)



山亭开展中秋国庆节前市场秩序检查

期间市场秩序稳定,保障人民群众身体健 康和生命安全,近日,山亭区市场监督管 理局组织开展了中秋、国庆节前市场秩 序专项检查,围绕民生"铁拳"行动,筑 牢安全"防火墙",为群众欢度"双节" 营造安全祥和的环境。

强化食品安全监管,坚决守住食品安 全底线。此次专项检查结合节日期间食 品消费特点,以农村食品店、食品摊点、 大中型商超、农贸市场为重点对象,针对 月饼、食用植物油、水产品、面粉、酒 类、风味饮料和含乳饮料、乳制品、豆 种开展专项监督抽检。执法人员重点检 查产品进货查验、索证索票、购销台账 等食品安全制度的执行情况和产品包 装、标识、生产日期和储存状况等,通过 进一步加大检查力度,提高检查频次,增 加抽检批次,严厉打击生产经营假冒伪劣 食品、超保质期食品、添加非食用物 质、违规使用食品添加剂等违法违规行 为,确保食品安全问题可追溯。

强化商品物价监管,营造放心消费环 境。针对价格监管领域,围绕节日消费集 中的民生领域,强化市场价格监管,切实 强节日消费品、生活必需品的价格监管, 严厉查处捏造散布涨价信息、囤积居 奇、哄抬价格、串通涨价等违法行为。 密切关注餐饮、家政、停车等领域的价 格情况,着力规范餐饮住宿等环节的价格 秩序,依法查处不明码标价、价外收费、 强制服务、不履行价格承诺等违法行为。

强化特种设备监管,护航群众生命安 全。针对特种设备领域,重点对超市、酒 店等人员密集场所的电梯、场(厂)内专 用机动车辆等特种设备实施监督检查,严 格检查特种设备使用单位是否落实安全 主体责任、是否落实安全规章制度、设 备是否办理使用登记证、是否定期组织 演练等内容。督促使用单位开展隐患排 查整治,确保特种设备安全风险可防可

加大科普宣传力度,营造和谐消费生 态。为提高百姓的食品安全意识和消费 维权意识,山亭区市场监管局充分利用报 刊、微信公众平台等媒体,加大节日期间 食品安全宣传力度,发布中秋、国庆双节 消费警示信息,开展科普宣传活动,积极 营造共治共享的良好氛围

(记者 孙守生 通讯员 赵芮 孙方志)



穿汉服 做月饼

9月13日, 为迎接中秋节的到来, 市中区实验幼儿园的孩子们在老师的带 领下,穿着汉服,做月饼,让孩子们深 刻了解中国传统文化的含义。

(记者 王正 通讯员 王媛 摄)



为传承和弘扬中华优秀传统文化,9月14日,台儿庄区工人文化宫在烘培实训工坊 开展中秋冰皮月饼制作活动。

活动中,职工群众通过揉、捏、塑、填、封等步骤制作出精美月饼,让他们在欢乐 的氛围中体验中秋佳节的魅力。 (记者 岳娜 通讯员 徐威 摄)

9月12日,记者走进峄城区石榴精品

据了解,峄城区石榴精品种植示范园

的活力,枝头上挂满了大大小小的石榴。

功能区域,包括一座集科技与美学于一体

管理系统,融合前沿的物联网与AI技术,

知与控制数据,构建了一个全方位、智

能化的监测与预测体系。该系统能够精

准捕捉石榴生长状态、环境细微变化及

人员活动情况,并依托石榴生长大数据

模型库,实现环境调控系统、水肥一体

心生欢喜"的生态田园画卷。



9月13日,市中区文化路小学东校举行中秋文化游园系列活动,师生们一起体验 团圆美好氛围,感受传统文化魅力。

活动中,学生们通过穿汉服、投壶、猜灯谜、品月饼等丰富多彩的形式,喜迎中 秋节的到来。 (记者 李鲁 摄)



峄城区石榴精品种植示范园项目

打造石榴优质高效标准化生产的示范标杆



化系统以及病虫害防护系统的智能化管 理。管理员借助高效的管理端与移动端 平台,可轻松实现园区的远程统一管理 与调控,将石榴种植过程中的所有关键

要素置于可视化监控之下。创新的模式 不仅显著降低了人工管理成本,还大幅 提升了农业资源的利用效率与生产效 率,确保了农资投入的精准与高效。更 为重要的是,数字化、规模化、集约化 的农业生产转型,不仅推动了现代农业 技术的深入应用,更为石榴种植业的可 持续发展奠定了坚实基础,引领农业向 更加智能化、绿色化的方向迈进。

在产业链数据溯源方面,深度融合石 榴种植生产的全产业链数据资源,运用大 数据与区块链等前沿技术,深度挖掘追溯 数据在优化产品质量、强化品牌效应方面 的潜在价值。面向广大社会公众,提供便 捷、透明的追溯信息查询服务,开创性地 利用大数据平台构建了"农产品质量追 溯"的全新理念与实践路径,为食品安全 与消费者信任筑起坚实防线。

同时,该平台依托强大的产业大脑系 统,精准应用于植物土壤检测与精准施 肥、病虫害智能监测预警,以及产品全程 质量安全追溯等领域,为石榴深加工产业 提供了从田间到餐桌的全链条、高技术含 量的支持体系。在此基础上,坚持"良种 选育、科学种植、技术创新"三位一体的 经营理念,致力于打造石榴优质高效标准 化生产的示范标杆,引领行业向更高水 平、更高质量发展。